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Szákszend Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Ügyszám: 17-SZAK/1685/2025. 

 

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 22-én megtartott 

közmeghallgatásáról 

 

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Klestenitz Miklós alpolgármester, Bodányi Endre Lajos 

képviselő, Havasiné Orbán Ildikó képviselő, Palotai Bence képviselő, Veréb Zoltán képviselő, Dr. 

Tomayer Tamás jegyző, Kovács Laura kirendeltségvezető, Takács Gyöngyi intézményvezető, Palotainé 

Papp Éva igazgató, Takács Tímea, Fodorné Pintér Veronika igazgató, Fekete Józsefné 

 

Papp Attila Csaba polgármester köszöntötte képviselőtársait és a jelenlévőket. 

 

A közmeghallgatást 17 óra 30 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 

7 fő települési képviselőből 6 fő jelen volt.  

 

Ismertette, hogy a megküldött meghívóban 1 napirendi pont szerepel. 

 

A tárgyalandó napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért 

kérte, hogy szavazzanak a napirendi pont tárgyalásának elfogadásáról. 

 

 A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjának tárgyalását nyílt szavazással, 6 fő települési képviselő 

részvételével, 6 igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
101/2025. (X.22.) határozata 

a napirendről 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2025. október 22-i, munkaterv szerinti 

közmeghallgatásán az alábbi napirendi pontot tárgyalja: 

1. Kérdések 

 

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester 

1. NAPIRENDI PONT: 

Kérdések 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

törvény értelmében a képviselő-testület évente legalább egyszer, előre meghirdetett időpontban 

közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi 

közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek. Várta a kérdéseket. 

Fekete Józsefné feltette a kérdést, hogy folytatják-e a bolttól lefele is az út felújítását? 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ez egy 10-15 éves projekt. Az első ütemét 2019-ben 

csinálták meg, 2022-ben csinálták meg az utat a Faluházig. Azt az ígéretet kapta, hogy a falu végéig el 

fog készülni az út. Csak azt tudja mondani, amit neki is mondtak. Az energiaválság, a háborús helyzet 
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és a gazdasági helyzet miatt a forrásokat át kellett csoportosítani. Fent vannak a listán. Nem tudja 

megmondani, hogy mikor fogják folytatni az utat. Minden egyes fórumon lobbizik érte.  

Fekete Józsefné feltette a kérdést, hogy az árkok megcsinálása is ahhoz tartozik? 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy az egy teljesen más projekt. Van az útfelújítás, és ha 

már felújítják az utat, akkor érdemes a vízelvezetést is megcsinálni. Az út felújítása után lehetne a 

vízelvezetést kivitelezni. Kért indikatív ajánlatot két éve, akkor lett volna a tervezés 5 millió Ft. Akkor 

a képviselő-testülettel abban egyezett meg, hogy amíg nincs kész az út, nem készíttetik el a terveket. A 

terveknek van egy elévülési ideje. A vízelvezetés akkori becsült költsége 600-700 millió Ft lett volna. 

Tavaly vagy tavalyelőtt volt egy kisebb vízkiömlés a Macskahídnál. Az út alatt elfolyó víz elmozdította 

a pillért. Jelezte ezt a Közútkezelőnek. Azt mondták, hogy az út nem balesetveszélyes, de felújításkor 

cserélni kell. Ahhoz a 600-700 millió Ft-hoz még hozzá kell adni 300-400 millió Ft-t, bár nem tudja 

pontosan egy híd mennyibe kerül. 1 milliárd Ft-os tételről beszélnek, hogy forrás hogyan lesz rá, nem 

tud választ adni. Önerőből nem tudják megoldani.  

Veréb Zoltán képviselő elmondta, hogy maradt még aszfalt. Megcsinálhatnák abból az utat.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy erre azért kell vigyázni, mert az önkormányzaté az 

út, de a Közútkezelő kezeli. Bármilyen javítást a főúton, csak közútkezelői engedéllyel lehet elvégezni. 

Megkérhetik rá az engedélyt. A mellékutakat el tudják kezdeni, mert az önkormányzati kezelésben 

vannak. Amennyiben történik burkolatváltás az önkormányzati utakon, akkor oda is kell a 

Közútkezelőtől engedély. A főúton mindenképpen kell engedély. Engedély nélküli javítás esetén 

bírságolhatnak. Keresik a megoldást.  

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy engedély nélküli javítás esetén felmerül a felelősség 

egy esetleges baleset esetén.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy országgyűlési képviselő asszonnyal történt 

beszélgetés egyikén annyit ígért, hogy a Közútkezelőnél megpróbál közbenjárni, hogy az utak széleinek 

és gödreinek javítása érdekében. Valahányszor találkozik vele, meg fogja kérdezni.  

Fekete Józsefné elmondta, hogy elég rendezetlen a járda. A Kis utcán a járdán van egy nagy gödör.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy elkezdtek egy tervet készíteni, hogy a mellékutakat 

hogyan lehet feltölteni. Zoltán már a Burgán meg is csinált párat. 

Takács Tímea elmondta, hogy ez a járda mellett van a füves részen. A buszmegálló környékén.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ezt megnézik és feltöltik.  

Fekete Józsefné elmondta, hogy a második szomszédjánál már két éve kint áll egy halom zúzott kő. 

Elmondta, hogy az udvarát teljesen feltöltötte már. Lehet, hogy azért hagyta ott, hogy más ne álljon 

oda.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy biztosan azért van. Már jelezte neki, de ismételten 

szólni fog.  

Havasiné Orbán Ildikó képviselő elmondta, hogy egy háztartásban nem csak egy autó van, általában 

az utcán parkolnak. Balesetveszélyes és az utca képét is rontja. Szeretnék, ha felkerülne a honlapra, hogy 

vegyék a fáradságot és a telken belül parkoljanak. 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ezt csak kérni tudja, kötelezni nem kötelezhet rá 

senkit. Nincs jogköre rá.  
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Havasiné Orbán Ildikó képviselő elmondta, hogy a járdán a babakocsit nem lehet több autótól eltolni. 

Adott lakáshoz két személyautó is tartozik.  

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ismerős a probléma. Ezt már jelezte rendőrkapitány 

felé is. Kérte tőle, hogy a körzeti megbízott nyugodtan szólítsa fel ezeket az embereket. Amennyiben 

szükséges bírságolja meg. Körzeti megbízotti jelenlét nincs a faluban.  

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy bármelyik járőr megtehetné ezt. Testületi ülésen 

jelezték a rendőrkapitánynak. Az utca és házszám is le lett adva, aki állandóan keresztbe állt a járdán, 

de nem történt semmi. 

Havasiné Orbán Ildikó képviselő elmondta, hogy a kismamák nem férnek el. 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy reméli a többszöri felszólítás eléri a célját. Igazgató 

asszony is meg tudja erősíteni, hogy többszöri kérés ellenére az iskola előtti buszmegállóban állnak meg 

szülők. Az iskola mellett van a nagy parkoló. A gyerekek tudnak 15 métert sétálni szerinte.  

Bodányi Endre Lajos képviselő elmondta, hogy amikor jönnek be a faluban, jobb oldalon is szoktak 

állni. Az úton áll a kanyar után.  

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy szabályosan állnak, de nem célszerűen. 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy van mit tenni ebben az ügyben.   

További kérdés, hozzászólás hiányában Papp Attila Csaba polgármester megköszönve a jelenlévőknek 

figyelmét, a közmeghallgatást 17 óra 46 perckor bezárta. 

 

 

 

k.m.f. 

 

Papp Attila Csaba         Dr. Tomayer Tamás 

 polgármester             jegyző 


